ACTIVITES - Acteurs du bilan radiatif terrestre
Acteur 1 : La distance soleil-Terre
1. Si on se place à une distance D du soleil, sur quelle surface est répartie la puissance totale émise par le soleil ? 
2. Sachant que l’énergie du soleil est reçue par la Terre sur un disque de rayon , quelle est la proportion du rayonnement solaire interceptée par la Terre ?
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Acteur 2 : l’albedo
1. A l’aide du doc2 page 86, proposer une schématisation du phénomène de l’albédo.
2. La puissance solaire initiale  qui arrive sur Terre est de  mais seulement une partie atteignent le sol terrestre à cause de la présence de l’atmosphère. 
Calculer cette puissance réelle reçue et déterminer sa proportion par rapport à la puissance solaire initiale connaissant l’albédo de l’atmosphère (doc2 page 86) 

Acteur 3 : l’absorption des rayons par l’atmosphère
[image: ]Préciser les zones du spectre lumineux pour lesquelles l’absorption par les gaz atmosphériques est maximale (doc1 et 2 page 87)
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Acteur 4 : L’effet de serre 	

[bookmark: _GoBack]Faire le TP - Modélisation du climat 
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